

# Омские артисты прибыли в Москву

МОСКВА. (По телефону). В столицу нашей Родины прибыл на гастроли коллектив Омского областного драматического театра. Москвичи тепло встретили посланцев далекого сибирского города. До прихода поезда на Казанском вокзале с большими букетами живых цветов собрались представители театральной общественности, деятели культуры.

На перроне состоялся короткий митинг. От имени Министерства культуры РСФСР приехавших приветствовал заместитель министра т. Семенов. Он пожелал омичам творческих успехов. С краткой речью выступил также заместитель председателя ВТО т. Бондаренко. «От всего сердца приветствую творческий коллектив сибиряков, — сказал он, — от имени Всероссийского театрального общества и его председателя А. Яблочкиной, которая просила передать ее личный привет работникам омского театра. Московскому зрителю будет приятно встретиться с коллективом, который еще не выступал в столице».

С ответным словом выступил заслуженный артист РСФСР Петр Сергеевич Некрасов.

Гастроли омичей начнутся 25 апреля в помещении Малого театра. Все билеты на ближайшие спектакли проданы.

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

24 АПР 1956